

GRACHTENMUSEUM

Het jaar 2024 is afgesloten met een klein positief financieel resultaat van €9.931. We hebben opnieuw meer bezoekers mogen ontvangen dan het jaar ervoor, namelijk 70.040 bezoekers.

Belangrijke aandachtspunten waren:

- het verstevigen van het kantoorteam,
- het voortzetten van de positieve financiële resultaten van de afgelopen jaren,
- het realiseren van groei in bezoekersaantallen, en
- het werken aan een kwalitatief hoogwaardige programmering.

Nu het museum in rustiger vaarwater is gekomen, hebben we ook tijd kunnen besteden aan het formuleren van een langetermijnstrategie. Daarbij is alvast vooruitgeblikt op de volgende beleidsperiode: 2027–2030.

In 2024 is de nieuwe functie van projectleider tentoonstellingen ingevuld. Er is een meerjarenprogrammering opgesteld en er zijn projectplannen ontwikkeld voor de komende tentoonstellingen. Hierdoor hebben we ook een succesvolle start kunnen maken met het fondsenwerven voor deze projecten — zowel voor 2024 als voor 2025 — wat moet zorgen voor grotere budgetten om onze ambities op het gebied van programmering waar te maken.

In samenwerking met Helicon is onder andere gewerkt aan een nieuw collectieplan, het verbeteren van arthandling protocollen en het meten van de museale condities in de tentoonstellingsruimtes. Hierdoor zijn we nog beter in staat om onze ambities voor de komende jaren vorm en inhoud te geven.

In 2024 zijn we overgegaan van een bestuursmodel naar een Raad van Toezicht-model (RvT), met twee RvT-leden: Pieter Brinkhorst en Heleen ten Heggeler-Verloop. Het bestuur bestaat sindsdien uit één persoon: Annemiek Krans. Er hebben vier vergaderingen plaatsgevonden met het bestuur, de RvT en de directie. Daarnaast is er onderling veel contact geweest over lopende zaken.

Meerjarenoverzicht winst-en-verliesrekening (EUR)



	2024	% omzet	2023	% omzet
Omzet	904.157	100,0%	836.482	100,0%
Inkoopwaarde van de bat...	300.723	33,3%	275.324	32,9%
Saldo	603.435	66,7%	561.159	67,1%
Overige baten	3.218	0,4%	24.447	2,9%
▼ Totaal lasten	596.721	66,0%	501.969	60,0%
▶ Personeelskosten	287.559	31,8%	246.757	29,5%
▶ Overige personeelskosten	19.839	2,2%	17.764	2,1%
▶ Afschrijvingen	40.400	4,5%	44.067	5,3%
▶ Huisvestingskosten	149.031	16,5%	114.289	13,7%
▶ Exploitatie- en machinek...	26	0,0%		0,0%
▶ Marketingkosten	47.150	5,2%	31.020	3,7%
▶ Kantoorkosten	13.317	1,5%	13.267	1,6%
▶ Algemene kosten	39.398	4,4%	34.805	4,2%
Resultaat	9.931	1,1%	83.636	10,0%

Balansoverzicht

	Verslagjaar		Vorig jaar	
	2024	% balans	2023	% balans
▼ Balans				
▼ Vaste activa	123.903	22,9%	145.089	27,0%
▶ Immateriële vaste activa	4.880	0,9%	8.295	1,5%
▶ Materiële vaste activa	119.023	22,0%	136.794	25,4%
▼ Vlottende activa	418.005	77,1%	393.010	73,0%
▶ Voorraden	6.905	1,3%	3.652	0,7%
▶ Vorderingen	45.843	8,5%	26.778	5,0%
▶ Liquide middelen	365.257	67,4%	362.580	67,4%
Activa	541.909	100,0%	538.099	100,0%
▼ Stichtingsvermogen	533.083	98,4%	523.152	97,2%
▶ Overige reserves	523.152	96,5%	439.515	81,7%
▶ Onverdeeld resultaat	9.931	1,8%	83.636	15,5%
▼ Kortlopende schulden	8.826	1,6%	14.947	2,8%
Crediteuren	-6.388	-1,2%	1.737	0,3%
▶ Schulden ter zake van ...	6.381	1,2%	5.528	1,0%
▶ Salarisverwerking	8.833	1,6%	7.682	1,4%
Passiva	541.909	100,0%	538.099	100,0%